

ПИТАНЕ

**ОТ РАЧО ШЕЙТАНОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 24.07.2014 г.**

Уважаема госпожо Христова, бяхме свидетели, включително и в нашия град, на проливни дъждове, недоволство от хората, защото се образуваха много големи локви, и най-вече за водачите на моторни превозни средства. В тази връзка след дъждове, аз бях свидетел как служителите от общината или под ръководството на служители от общината, бяха почиствани шахтите за отводняване, но те бяха почистени с подръчни средства, имам предвид лопати, мотики, лезгяри, но самите хора, които чистеха шахтите не могат да почистят тръбата, която отива от шахтата до главния колектор и така за мое голямо разочарование казаха, че това единствено може да се осъществи със специализирана техника, която те нямат. Което означава, че сега, когато са почистени тези шахти, ако ние не отпусим тази тръба, която свързва шахтата с главния колектор, те ще бъдат затлачени отново.

Въпросът ми е може ли Общината с В и К и други дружества, да намери начин да подсури такава техника за почистване на отводнителните шахти по пътя?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 20-146/28-08-2014

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н РАЧО ШЕЙТАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 24.07.2014 Г.

ОТНОСНО: Почистване на дъждоприемни шахти

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ШЕЙТАНОВ,

Почистването на дъждоприемните шахти, изградени в обхвата на уличната мрежа на гр. Габрово, влиза в графика на ОП „Благоустройство“ по поддържане чистотата на улиците, като допълнително се включват и работници, назначени към общината по различни програми за временна заетост. Това е постоянен процес, чиито интензитет зависи от сезона. Няма друг начин освен ръчно изгребване на нанесените отпадъчни материали в самите шахти.

При почистване на дъждоприемните шахти от различни наноси за съжаление се установява, че не малка част от тях са битови отпадъци. Напоследък се забелязва и засилена тенденция на откраднати решетки на дъждоприемни шахти и това улеснява запълването им с отпадъчни материали. Полагаме усилия за максимално бързо възстановяване на липсващите решетки, но това е свързано с време за доставка и наличие на финансов ресурс.

Единственият начин да се почисти тръбния участък от шахтата до заустването му в уличния канал или в реката(или друг воден обект), е промиване с каналочистачна машина. Към момента с такава на територията на общината разполага единствено ВиК ООД - Габрово и с нея се обслужват Габрово, Трявна и Дряново. Със същата машина се работи при отстраняване на аварии, почистват се водостоци, дъждоприемни и ревизионни шахти, изгребват се ями за отходни води и др., което прави натоварването много интензивно. На практика, след като шахтите са почистени ръчно от нанесения отпадък, там, където е необходимо, се търси съдействие от ВиК ООД за отпушването на тръбната част чрез техниката, с която разполагат.

С уважение,
ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

